MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE
SALLUMTA ABUTATEJIA N KNN 111.02343.1

ron ' OBbEM | TN
MAPKA i MOAEMb & gunycka gedrATEnR  TANKON i mpyeoga
Hyundai | Solaris | 20112006 | 14;16 | MKON, KN | MEPEAHWIA
KIA ' Rio b2011-2017 ' 1.4 1.6 ' MKMN, AKNN ¢ MEPEAHWIA
I'aiﬁga M10
BonT M10x30 Waii6a 10
Waiba 10
alka 3aknagHas M10 Faitca M10
Wainsa 10
M10x30
Waitta 10

arnylka

BonTt M10x2

Waitta 10 alka saknagHana M10

WHcTpyKUuMA No ycTaHOBKe: CocTae wpgeEMa: E i
1. YeTaHoBuTL raiiky 3aknagHsie M10 B wratHele oteepeTya (A) W HaumeHosaHve : Kon-so i MoMeHT 3aTsikkn

BkpyTATE BonTtel M10x20 Ha 2-3 oboporta. Bont M10X20 | 2wt | 47.0 HM
2. YcTaHoBUTL 3almTy: 3a0HIO YacTk 3aBecTy Ha Bontel M10x20, Bont M10X30 | 2wr. | 47.0Hm

M1 - Mamka Mi0 , 2 wrT. '

NepeaHId YacTk 3alUUTLI 3aKkpenuTe DonTamu 0x30 v rankamm lehdaiie | Ewr.

M10 k otBEpCTMAM (B) laiika saxnagHas M0 | 2wt |

3. 3ataHyTe BONTEI ¢ HEOBXOAWMBIM YCUAKEM Zawmura | fwT. |

Barmywxa | 2wT. |

Noyox ¢ 2wt )

MpouaeCcaUTENL BNPEBE BHOCHTE M3MEHEHHMA B KOHCTDYKUMIO 33LUMThI.
TexHu4eckan nognepxra: supp@rivalauto.com



